Matiére : théorie du signal

Zéme ST
TD 3 : Série et Transformée de Fourier
Exercice 1 LX2(t)
Calculer la série de Fourier trigonométrique pour les A
signaux suivants. t
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¢ Exercice 4

Calculer la TF des signaux suivants:

o(t) = e > cos (4t)u(t)
Exercice 2

t) = t
Déterminer la série de Fourier exponentielle des 2(t) = recy,(t)
signaux suivants : (t) = e
a) x(t) = cos(27f,t)
b) x(t)=sin(2rf,t) a(t) = u(t — 2) + 2r(t — 4)

c) x(t)= cos[Zt + z]
4 Exercice 5

d) x(t) = cos(4f) +sin(6t) Calculer la TF des signaux des figures suivantes:
e) x(t) =sin’(t)
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Exercice 3

1) Calculer la série de Fourier exponentielle pour le

signal x1(t) 2 0 2
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2) en déduire la série de Fourier exponentielle pour le

signal x2(t) .
3) en utilisant la méthode de dérivation, déterminer la
série de Fourier exponentielle pour le signal x(t). / |
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